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Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat KURUM

tarafından Anayasanın 98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu raddeleri gOTeğince
yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim. ( j V

TANRIKULÜ^
Diya^alÜır Milletvekili

Av. Dr. M

Muğla’nın Marmaris ilçesinde Kızılbük mevkiinde Sinpaş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı
tarafından yürütülen Kızılbük Resort Otel ve Devremülk projesi, hukuki süreçlere ve mahkeme
kararlarına rağmen inşaat faaliyetlerine devam etmektedir. Muğla 3. İdare Mahkemesi
tarafından "ÇED gerekli değildir" kararının iptal edilmesine, Marmaris Belediyesi’nin toplam 58

yapı ruhsatını iptal etmesine ve belediyenin inşaatı mühürleyerek 60 milyon TL idari para
cezası uygulamasına rağmen inşaat sürecinin devam ettiği görülmektedir.

Bu bağlamda;

Mahkeme kararlarına ve iptal edilen ruhsatlara rağmen Sinpaş tarafından yürütülen
inşaat faaliyetlerinin devam etmesine yönelik Bakanlığınız tarafından herhangi bir

inceleme başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa sonuçları nelerdir?

Yıkım kararına rağmen inşaatın devam etmesiyle ilgili olarak sorumlu kamu

görevlileri hakkında herhangi bir idari veya hukuki işlem başlatılmış mıdır?
Bakanlığınızın, mahkeme kararlarını uygulamayan belediye veya şirketler hakkında
denetim ve yaptırım yetkisi kapsamında herhangi bir adım atması planlanmakta
mıdır?

Çevreyi koruma yükümlülüğü çerçevesinde Marmaris Kızılbük’teki doğa tahribatını

önlemek için Bakanlığınız tarafından hangi önlemler alınmıştır ya da alınacaktır?

Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) süreci tamamlanmadan inşaat faaliyetlerinin

sürdürülmesi yasal mıdır? Bu durumun önlenmesi için Bakanlığınız tarafından ne

gibi düzenlemeler yapılmaktadır?
Kolluk kuvvetlerinin desteği sağlanmasına rağmen belediyeler tarafından yıkımın

gerçekleştirilmemesinin sebepleri araştırılmış mıdır? Bu konuda Bakanlığınız bir

girişimde bulunmayı düşünmekte midir?
Sinpaş firmasının, yürürlükteki imar ve çevre mevzuatına aykırı hareket ettiği

yönündeki iddialar kapsamında Bakanlığınız tarafından şirket hakkında herhangi bir
soruşturma veya denetim yapılmış
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